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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE VIAÇÃO, OBRAS 
PÚBLICAS, AGRICULTURA, COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARIANA, REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM (23-08- 
2021) 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e um, segunda-feira, na Câmara 

Municipal de Marina, às quatorze horas e trinta minutos. Realizou-se reunião da Comissão de 

Viação, Obras Públicas, Agricultura, Comercio e Meio Ambiente da Câmara Municipal de 

Mariana. Presidente: Edson Agostinho; vice-presidente: Ricardo Miranda e Vogal: Ediraldo 

Ramos. Estiveram Presentes: Os vereadores Ediraldo Ramos, Adimar Cota, Edson Agostinho, 

Ricardo Miranda, Marcelo Macedo e Mauricio Borges. Abertura: O presidente da Comissão 

Edson Agostinho, abriu os trabalhos consultando aos demais Vereadores sobre a leitura da ata 

da reunião anterior que após lida foi aprovada por unanimidade. O presidente informou que 

assim como na semana anterior não haveria projeto para pauta, mas abriu a palavra aos 

Vereadores presentes para que pudessem se manifestar em relação a algum assunto. O 

presidente ainda em sua fala questionou o Vereador Maurício sobre a reunião que irá ocorrer as 

nove horas amanhã dia 24/08. O Vereador disse que gostaria de conversar junto com a comissão 

de Educação, para mandarem um ofício para a Secretária de Educação a fim de analisarem a 

possibilidade de fazer mais duas salas na reforma da Escola De Águas Claras, com intuito de 

atender ao pedido dos moradores do local. As duas salas seriam destinadas ao ensino Técnico, 

que será implantado, o que para o Vereador foi um ganho muito grande para o Distrito. O 

Vereador Maurício Borges por sua vez, se dispôs a buscar informações e debates em relação ao 

assunto, demonstrando assim total apoio a causa. Pela ordem, o Vereador Ricardo Miranda, 

pediu que a comissão pudesse buscar informações sobre as manilhas que seriam feitas no Vale 

Verde, no bairro Cabanas, visto que recebeu questionamento de moracdores cdo local. Disse ainda 

sobre a possibilidade da comissão de obras reunir para fazer uma visita técnica no local, e que 

está visita conte com a presença de um representante da Secretaria de Obras, para analisarem 

o que pode ser feito no local. O Vereador Edson Agostinho colocou a comissão a disposição para 

realizar a visita e buscar informações sobre o assunto tendo em vista que, o assunto já se iniciou 

uma vez e que a secretária de obras já havia combinado de fazer alguns reparos no local, e depois 

que o secretário de obras saiu da gestão, ninguém teve mais informação do que será feito no 

local. O Vereador Ricardo ressaltou a importância de resolver a situação antes do período de 

chuvas visto que a situação já está colocando algumas residências em risco. O Vereador Edson 

Agostinho, por sua vez reiterou o interesse da comissão de obras realizar a visita na rua, para 

que se possa fazer um relatório e encaminhar ao executivo, O Vereador Maurício disse que se ao 

assunto que o Vereador Ricardo tiver levantado for o mesmo que recebeu questionamento, 

segundo informações, já estaria até no ministério público. O Vereador reiterou também a 

importância de contar com a presença de alsum representante da secretaria de obras na visita, 

para que se tente buscar as soluções o mais rápido possível. PALAVRA LIVRE. Encerramento: Não 

havendo mais nada a tratar, o presiclente encerrou a sessão às quatorze horas e cinquenta e sete 

minutos. : 
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